
2013D49182 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Financiën1, belast met het voorbereidend 
onderzoek van het wetsvoorstel, heeft de eer verslag uit te brengen in de 
vorm van een lijst van vragen. 

De voorzitter van de commissie, 
Van Nieuwenhuizen-Wijbenga 

De griffier van de commissie, 
Berck 
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Nr Vraag 

1 De raming van de belasting- en invorderingsrente is zowel aan de uitgaven- als aan de 
ontvangstenkant met 175 mln. naar beneden bijgesteld. Kan dit nader worden toege-
licht? Op welke wijze wordt de raming meerjarig herzien? 

2 Waardoor is onderuitputting ontstaan bij het programma intensivering toezicht en 
invordering? 

3 Hoe wordt deze onderuitputting bij het programma intensivering toezicht en invordering 
ingelopen? 

4 Wanneer wordt verwacht dat de gehele boedel van Landsbanki is uitgekeerd? 
5 Waarom is de 150 miljoen euro interimdividend die ABN AMRO heeft uitgekeerd niet 

gebruikt ten behoeve van bufferopbouw? 
6 Wat is de reden voor de toename van inhuur externen met circa 77 procent ten opzichte 

van de begroting 2013? 
7 Hoe verhoudt de stijging van de uitgaven voor inhuur externen zich tot de afname van 

de uitgaven voor eigenpersoneel? 
8 Kan in begrijpelijke taal worden toegelicht wat wordt bedoeld met een technische 

verdeling van een in het verleden gesaldeerde mutatie naar respectievelijk de uitgaven- 
en ontvangstenkant? 

9 Voor de instelling van een Centrale Examenboek (CE) voor het toetsen van vakbekwaam-
heid van financiële dienstverleners was in de begroting € 500 000 gereserveerd. Nu is er 
een overschrijding met bijna 200%. Wat zijn de redenen en oorzaken van deze forse 
overschrijding? Hoe is de eerste raming van € 500.000 tot stand gekomen? Hoe is het 
grote verschil tussen raming en totale projectkosten te verklaren? 

10 Kunt u een overzicht geven van de onderuitputting op de post muntcirculatie over de 
periode 2008–2013? 

11 De dividendontvangsten van de staatsdeelnemingen zijn hoger dan geraamd, door 
hogere dividenden bij Gasunie, NS, UCN en Schiphol. Hoe is de verdeling van de extra 
dividendinkomsten over de vier staatsdeelnemingen? Hoe is het hogere dividend van 
NS te verklaren gelet op de Fyra-perikelen en de daaraan gekoppelde verwachte lagere 
dividend? In hoeverre heeft het hogere dividend een structureel aspect? Wat is het 
dividend per staatsdeelneming in de afgelopen 5 jaar geweest? En wat was het 
geraamde dividend per staatsdeelneming in de afgelopen 5 jaar? 

12 Kunt u een overzicht verstrekken met de begrote en gerealiseerde dividenden per 
staatsdeelneming van de afgelopen vijf jaar? En kunt u tevens per staatsdeelneming per 
jaar aangeven, hoeveel procent van de winst is uitgekeerd aan dividend? 

13 Kan een overzicht worden verstrekt van de begrote en de gerealiseerde dividenden per 
staatsdeelneming met toelichting? 

14 Kunt u over de periode 2008–2013 een tabel verstrekken waarin per deelneming per jaar 
het begrote en gerealiseerde dividend wordt weergegeven? 

15 Welk deel van de € 46 mln. aan premieontvangsten voor de EKV is gebaseerd op 
transacties die nog in voorbereiding zijn? Wanneer worden de in voorbereiding zijnde 
transacties voor de EKV gerealiseerd? 

16 Wat betekenen de hogere premieontvangsten voor de exportkredietverzekeringen voor 
de geraamde uitgaven in komende jaren voor de exportkredietverzekering? 

17 Wordt de onderschrijding op het BCF toegevoegd aan het gemeente- en provinciefonds? 
Zo niet, in welk jaar treedt deze afspraak in werking? 

18 Wat is de reden voor de toename van de inhuur van externen met 77 procent ten 
opzichte van de begroting 2013? 

19 Gaat u het aantal externen op het Ministerie van Financiën terugbrengen en zo ja, hoe? 
20 Hoe verhoudt de stijging van de uitgaven voor inhuur externen zich tot de afname van 

de uitgaven voor eigen personeel? 
21 Waarom wordt voorgesteld om het artikelonderdeel Onvoorzien te verhogen? Zou het 

niet logischer zijn om dit artikelonderdeel zo laat in het jaar te verlagen?
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